CORRECTION FICHE SEMAINE 20

1. Devinettes :

a) C’estle verbe du 3éme groupe = atteindre
b) Cet adjectif donne un adverbe en fa/mment = puissamment
¢) Ce nom est en rapport avec le train 2 wagon

d) Ce mot est un verbe lumineux = briller

2. Ces énigmes cachent 3 mots de la liste ; écris-les :

a) peigné + o = poignée c) signer + dé = désigner

b) wviorne + n = environ

3. Mots croisés :

5
1- Les personnes du gouvernement
en font. ‘
A M 1/1a politique
2- 11 faut en mettre dans son travail. .
Y 0 2Mardeur
3- Au Moyen Age. 1l possédait des LiplolnLl1lT!1 o|lUlE 3/le seigneur
chateaux.
N N 4/un rayon
4- 11 peut étre de soleil ou de vélo. >TARlD B U R 5/moindre
5- Plus petit. R
3|S|E|I|G|N|E|U|R

4. Dans chaque ovale, retrouve 2 mots et écris-les en dessous :

durée précéder
lamentable conscience

2. Classe tous les mots dans I’ordre alphabétique :
les adjectifs : lamentable - moindre - puissant
les verbes : atteindre - briller - désigner - précéder
les adverbes : environ

les noms : I'ardeur - la conscience - la durée - la poignée - la politique - le rayon - le seigneur - le wagon



